MAX | MA

TOR

2-Wege-Durchgangsventi |

2-Way-straight-valve

21V16M081

Lasarbeschriftung

23

22500 psi / 1550 bar’

. r g

DASVATTOR® |

Frsatzteil Setz / Spore porfs kits:

i
Typ: 21V16M081 | A Dichtungssatz..3781.0860 !
) | |
: Seal kit :
Art.Nr.: 37B0.1091 | ( ) |
P, : 22500 psi / 1550 bar | [ Spindel kplt...3781.0818 i
Mot.: 1.4404 (316L) | (Sten ossenbly) !
Made in Germany i i
77777777777777777777777777777777 i@GHff kplt ....3781.0852 i
i (Handle assembly) i
|
1 7 3 £ 5 3
Pos: [Menge: | Benennung: Benennung: Werkstoff: Artikel-Nr.:
Item: |Quantity:) Deseription: Description Material: Drer code:
1 2 | Betdtigungsgr il Hand le 14404 (316L] 37810857
2 2 | Sechskantmutter Hexogon nut 14404 (318L] 1700.CAA1
3 1 | Spindelschraube Stem sleeve 1.4404 (316L] 3781_0B51
4 | | Regulierspindel Regqulier stem 1.4542 (17-4PH) 3781.0918
3 1 | Zylinderschraube 10-24 UND Socket head screw VA (Stainless steel} 170¢. 1039
6 1 | Distanzhilse Spacer 1.4571 [13671) 3781.0859
263 (10.35' ) 7 1 | Packungsdruckachraube Pucking gland 2.0956 (B150) 37B1.0848
B 1 | Griffoufnohme Grip retainer 1.4404 (316L] J7B1.0B56
1 ] 2 | Gewindestift Seren pin VA (Stainless steel} 3781.1891
10 1 | Sicherungshlech Locking device VA (Stainless steel} 37B1.0858
1 1 |Druckring 1" Back-up washer hmpco M4 3781.0855
—_— — T 12 2 |Dichtring Seul PTFE+Kohle (PTFE+carbon) 3781.0854
— — 13 1 | Stitzring Sea | wosher 1.4404 (316L] 3781.0853
o, . 14 1 | Ventilkrper Yalve body 1.4404 (3161 3781.0904
- 63 5 (2 5* ) o 13 2 | Druckschroube 21G16M Gland 21G16M 1.4404 (316L] 37BG. 0649
— d : | | o 16 2 | Druckring 21C1BH Collor 21C1BH 1.4404 (316L) 3780.0699
. e s ! - 17 2 | Gleitacheibe Stem thrust wosher 1.4404 (316L) 1781.0852
- ~ 10-24 UNC ~ 18 | | Zylinderschraube 10-24 UNC Secket hesad screw L {Stainless steel} 170G. 1037
e oo —
"
s | Bel Wopen ohne Toleranzongoben :
— f& el Langen- und KinkeImafe nach BIN 15D 2768-n MAxIMAI on’0
o i * Biege- und Schweibteile noch OIH IS0 2763—¢
- — iy Toleranzan far Form— und Loge nach DIM 150 3768-K .
el 2 T 2135 ( ¥erkstickkanien ohne W 02 MAX IMATOR GmbH
o = - ; w dngoben noch DIN 180 13715\ kBT _/Ian,* D-99734 Nordhausen / D-3744% Zorge
w
o — Kunde: FOr dTwes Zalehnang sird MoPstab: 1:1 ‘Bew’cht:
B 16M )
o e — e 217168081 ( 1' )
- 16M Datun__ Name (Benennung}
—_—— = Erste. |ir.10. KHKalb i
oo 103007 Eahe 2-Wege-Durchgangsvent il
Peorb. Jus.ar.zms 2-Way-straight-volve
105 (4_ 13° ) t=45 (1 7 ) holbzoug - (Ze Tchnungenunmer ¥ ThrtikelHr.)
h_nor 21000psi/1500bar|02.67. 13 | KHK. ‘ HP 205.06.7.02 3780, 1091
Pas.8 |war 1700, 1041 02.07 06 kK. | Kerkatefr:
Zust Jhnderung Datun Urapr.: Ersatz for [Ersetzt durch
2 3 4 \ 2 8 \ mtatios 40 305.5.2.02
| |




